CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W425-W414-3A-650-NW44T12-015

Kop 3akasa: BCCOJES

38,5

48,5

BALLURE

- B/ALLUIREF

.\

27,5

P E—ra—

, M12x1 |

CEAl =

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

DYHKLUMOHA/IbHbIW MHAMKATOP (KOHT.

2)

DYHKUMOHA/bHBI UHAUKATOP (KOHT.

4)

Electrical connection

Avametp ka6ens D
KaGenb

KaGenb, paguyc nsrnéa muH., ru6kas

npoknaaka
Ka6enb, paguyc nsruéa MuH.,
chmKcrMpoBaHHas Npoknagka
KaGenb, UuKnbl u3rnbéa, MUH
KonunuecTBo NpoBOAHVKOB

Pasbem 1

Pasbem 2

CeueHune NPOBOAHMKA
Cuctema

LiBeT 3almnTHOW 060/104KN

Internet

C/l 3eneHblii / HeT
C/ 6enbiit

CJ, xenTblit

8.00 mm +0.20 mm

TPE cTOiiKuii K CBAPOYHbIM
nckpam XenTblid, 1.5 m,
NPUrOAHOCTb A/15 TArOBbIX Lieneli
10xD

5xD

10 MAH.

4

M12x1-FHe370, yrnoBoim, 5--KOHT.,
A-c KogupoBsaHuem
M12x1-LLTtekep, NPSAMONA, 4--KOHT.,
A-c KofMpoBaHeM

22 AWG

C 6eCLUOBHOI 3KCTPYL.
060/104KOIi/C 6ecLIOBHO
3KCTPYA. 060104KOIA

npo3paux.

www.balluff.com

Subject to change without notice: 255651

M12x1

@D

Electrical data

HomuHanbHbIli Tok (40 °C) 40A
MpoBopj, HoMMHaNbHOEe HanpshkeHne 300 V
=, Makc.
MpoBopj, HoMMHanbLHOe HanpsbkeHne 300 V
~, Makc.

PaGouee HanpshkeHue Ub 30 B=
Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl IP65/IP65
Temnepatypa ka6ens, ru6kas -25...105 °C
npoknagka

Temneparypa ka6ens, -50...105 °C

¢hmkcupoBaHHas npoknagka

General data

0O6nacTb NpUMeHeHus Ob6nacTb cBapkn

PaspeuieHune Ha akcnyataumio/ CE
KOH(POPMHOCTb E~
WEEE

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
ETIM 6.0: EC001855
BCCOJE5_0.6_2020-03-06

SALLUrr

1/3



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W425-W414-3A-650-NW44T2-015 e
Kop 3aka3a: BCCOJE5 BA L L u ~r

Material Matepuan 0Gonouku ka6ens,
yKasaHue
Marepuan fiepaTtens KOHTaKTOB PUR, cneuyaibHbli/PUR,

cneunasibHbIi i
Mechanical data

Marepuan 3awWmuTHO| 060/104KN CunukoH
Marepuan KOHTaKToB BpoH3a//latyHb AnvHa ka6ens L
Marepuan kopnyca PUR, cneypanbHblii/PUR, MOMEHT 3aTsXKKU KaGenlbHOoro
cneunasbHbIli coeAguHuTeNs
Martepuan HakKUAHOW rakm NaTyHb OGonouka ka6ens, LBeT
C TepIOHOBLIM MOKPbITUEM/ CeoiicTBa Ka6ens
NaTyHb
€ Tedp/IOHOBbIM MOKPbITUEM
Martepuan o60no4ku kabens TPE OUtpUt”nterface
Mepekntoyatowuii BbIXog
Remarks

KoHcTpykuus kabens no UL-AWM 20327

HesocnnamexsiemocTb no IEC 332-2

MakcrmanbHasi TeMneparypa Ha HapyXHoi 060/104Ke 13-3a CBapOUHbIX GPbI3r kpaTkoBpemeHHo 800°C.
CreneHb 3awwmTbl no IEC 60529, TONbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHAM C OTBETHO YacTblo

Connector Drawings

2 2
o o
5
3 1 110 0”0 |3
O
4 4
Il I
KOHT. 1: KOpn4yHeBBbIV KOHT. 1: KOpn4HeBBbI
KOHT. 2: 6enblii KOHT. 2: 6enblii
KOHT. 3: cnHwii KOHT. 3: cnHwii
KOHT. 4: yepH. KOHT. 4: yepH.

KOHT. 5: He 3aHAT

Internet www.balluff.com
Subject to change without notice: 255651

CTOWKWIA K CBAPOYHBIM UCKPaM

1.50 m
0,6 Hv /0,6 Hm

XKenTbli

NPUIroAHOCTb AN1A TATOBbIX Llel'le["l

[LeicTByOWMIA NO NpUHLMNY
"nckntovatowero NIA"

2/3
eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855
BCCOJES5_0.6_2020-03-06



CoepgnHuTtenbHbIE NPOBOAA ——
BCC W425-W414-3A-650-NW44T2-015
Kop 3aka3a: BCCOJES BA L L u rr

Wiring Diagrams

N

A wWN =
Z
»

a A wWN =

1) C[ 3eneHblit = nHgukauusa paboTbl
2) CA xenTblii = paboTa
3) CJ 6enblii = paboTa

3/3
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

Subject to change without notice: 255651 ETIM 6.0: EC001855
BCCO0JE5_0.6_2020-03-06



